

**Кадеты профильного юридического класса приняли участие в открытии выставки заслуженного художника России Александра Потапова «Великие полководцы России», проведенной в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю**



В преддверии Дня Победы Алтайское краевое отделение Межрегиональной общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» на базе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю организовало выставку графических портретов заслуженного художника России Александра Потапова «Великие полководцы России».

На открытии выставки присутствовали не только члены общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» и офицеры ведомства, но и учащиеся

---

профильного юридического класса Следственного комитета России Барнаульского кадетского корпуса. В связи с этим руководитель следственного управления Евгений Долгалев подчеркнул соединение на данном мероприятии нескольких поколений.

Художник Александр Никитович, представляя свои работы, прочел балладу собственного исполнения о ходе битвы Старой Руси с татарами и отметил, что написание портретов полководцев России им выбрано не случайно. Он всегда восхищался «русским духом», способностью русского народа много и долго терпеть притеснения и способностью мгновенно мобилизовать силы и дать достойный отпор противнику.

Виктор Маркин, председатель общественной организации, инициировавшей проведение выставки, отметил, что мероприятие организовано в преддверии Дня Победы, и предложил чтить подвиг солдат, одержавших победу в многолетней изнурительной войне с фашизмом.

Присутствующая на открытии выставки директор Алтайского государственного краеведческого музея Ольга Викторовна Падалкина обратилась к кадетам с просьбой оценить возможность пообщаться с художником и видеть его работы, так как возможно в будущем они будут признаны шедеврами. А так же рассказала ребятам, что герои Великой отечественной войны среди нас, они всегда жили рядом, но из-за скромности или из-за тягостных воспоминаний не предавали огласки свои подвиги. Так, после смерти своего отца на страницах интернета она узнала о его подвигах и выдающихся поступках, которые как крупица легли в общий котел Победы.

Елена Соколова, директор Барнаульской детской школы искусств № 1, в которой преподает Александр Никитич, отметила высокий уровень работ художника и отметила, что все изображенные на графических работах полководцы не были захватчиками, они не нападали на мирные поселения и не захватывали чужих земель. Они были защитниками Отечества и народа.

Выставка еще в течение недели будет работать для сотрудников следственного управления Следственного комитета России по региону и в преддверии 9 мая напомнит лица выдающихся полководцев России начиная с Александра Невского и заканчивая Георгием Жуковым.

*Потапов Александр Никитович*

*Родился 11 февраля 1940 года в Иркутской области. Окончил Иркутское училище искусств.*

*С 1970 года занимается выставочной деятельностью*

*С 1972 года живет и творит на Алтае  
В 1980 году принят в члены Союза Художников России  
Член "Мастерской народной графики" с 1985 года  
Лауреат премии Демидовского фонда на Алтае 1995 года  
Вице - президент международной ассоциации "Искусство народов Мира"  
"Никор".*

*Мир образов графических произведений А. Потапова м н о г о л и к.*

*Он вмещает в себя забавных персонажей русских сказок, пословиц и поговорок, апокалиптические видения, рожденные взыскивающей мыслью художника.*

*Есть в нем крупные графические серии; в повествовательной, бытоописывающей манере рассказывается о жизни сибирского села. И есть островыразительные по форме работы в художественно-философском ключе, анализирующие личность человека в современном мире.*

*Работы находятся в частных коллекциях Аргентины, Болгарии, Буркина - Фасо, Греции, Германии, Канады, Кубы, Польши, США, Франции, Чехословакии, Японии.*

*Как член "Мастерской народной графики" представлялся своим лубками на зарубежных выставках в Болгарии, Вьетнаме, Мексике, Тунисе, Чехословакии, как частное лицо на выставках в странах Европы и Латинской Америки.*

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

## Изображения



---

24 Апреля 2017

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj\\_kadetskij\\_klass/item/1118653/folder/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1118653/folder/folder/873343)